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(A spin doktor az a politikai tanácsadó, aki a hírt úgy pörgeti, hogy az pozitív üzenetként jelenjen meg.
Elsősorban a politikai kommunikációs lobbistákra használják a kifejezést az USA-ban.)

Az ATV Egyenes Beszéd című műsorában Kurt Volker volt amerikai NATO-nagykövet nemrég elmondta
Kálmán Olgának, hogy nincs nagy baj a magyar demokráciával, elvégre az sehol sem tökéletes. Vannak
döccenők, de jó irányba mennek a dolgok, és a viták is hasznosak. A Heti Válasznak adott interjúban nem
reagált Charles Gati professzor kritikáira, helyette elmondta, hogy Gati kiváló tanár, hazafias ’56-os
magyar, a demokratikus értékek elkötelezettje, és joga van véleményéhez. Amerikában mindenki
kimondhatja, amit gondol.

A Magyar Külügyi Intézetben a John Hopkins Egyetem tudományos munkatársaként tartott előadást.
Évekig élt Magyarországon, és ért „valamennyit az ország politikájához”. Magyarországon nem
beszélhetünk Fehéroroszországhoz hasonló antidemokratikus lépésekről, és ő senkivel sem találkozott, aki
szerint a kormány bárkit is elnyomna.

Volker kellemes, intelligens ember. Megnyugtató hallani, hogy „Magyarország nem tért le a helyes útról”,
és az amerikaiak is azt akarják, mint a magyarok – „Igazságosság, jólét, biztonság, mely kiegészül a
nemzeti büszkeséggel”. Nyugodt, mértékadó, független vélemény ez.

Legalábbis annak tűnik. Volker rutinos diplomata, valóban volt amerikai NATO-nagykövet, és tényleg a
John Hopkins Egyetem tudományos főmunkatársa, de egy dolgot nem említ. Azt, hogy lobbista is, egy
nagynevű washingtoni cég vezető munkatársa, feladata a Magyarországról alkotott kép „formálása”.

Nem titok ez, Volker munkaadója, a BGR Group tavaly jelentette be, hogy Volker tevékenységét az Orbán-
kormány olyan nagyra értékelte, hogy Schmitt Pál akkori államelnök személyesen adta át neki a Magyar
Köztársasági Érdemrend tisztikeresztjét.

Volker még felhívta a figyelmet arra, hogy „a Kárpát-medencében több toleranciára, alázatra és önkritikára
van szükség”, majd elégedetten távozott. Budapesti missziója sikeres volt. A média sem szellőztette meg,
hogy nem független vélemény az övé, hanem egy jól fizetett lobbista kommunikációs mutatványa.

(A BGR Group bejelentése Kurt Volker kitüntetéséről a mellékelt linken érhető el:
http://www.bgrdc.com/x-news/news-2012/1-volker-hungary.html)


